	NÁZEV AKTIVITY:


	Dělitelnost

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace

	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20-30 minut

	
	6. ročník

	CÍL:
	- žák si zopakuje dělitelnost 2,3,5,10

- žák si zopakuje pojmy násobek a dělitel

- žák si zopakuje pojmy dvojciferné a trojciferné číslo

- žák si zopakuje pojmy součin a součet

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence čtenářská

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- násobek a dělitel 

- znaky dělitelnosti

	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	- žáci pracují ve dvojicích nebo samostatně
- žáci si pozorně přečtou úkoly, hledaná čísla vyznačí, pak vyřeší body 12) a 13)

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby, pastelky


Čti pozorně!
1) Největší trojciferné číslo dělitelné dvěma vybarvi modře.
2) Největší dvojciferné číslo dělitelné deseti vybarvi žlutě.
3) Součin čísel 95 a 100 podtrhni.





4) Nejmenší dvojciferné číslo dělitelné pěti vybarvi šedivě.
5) Největší dvojciferné číslo dělitelné pěti vybarvi zeleně.

6) Nejmenší trojciferné číslo dělitelné pěti dej do rámečku.
7) Součet čísel 95 a 100 vybarvi fialově. 



8) Číslo, které není násobkem čísla 1, vybarvi růžově.
9) Největší trojciferné číslo dělitelné třemi vybarvi červeně.
10) Nejmenší dělitel čísla milion vybarvi hnědě. 
11) K nejmenšímu dvojcifernému číslu, dělitelnému dvěma a třemi, nakresli smajlíka.
12) Proveď součet zbylých čísel:

13) Jaká je společná vlastnost zbylých čísel?
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ŘEŠENÍ:

1) Největší trojciferné číslo dělitelné dvěma vybarvi modře.
2) Největší dvojciferné číslo dělitelné deseti vybarvi žlutě.
3) Součin čísel 95 a 100 podtrhni.





4) Nejmenší dvojciferné číslo dělitelné pěti vybarvi šedivě.
5) Největší dvojciferné číslo dělitelné pěti vybarvi zeleně.

6) Nejmenší trojciferné číslo dělitelné pěti dej do rámečku.
7) Součet čísel 95 a 100 vybarvi fialově. 



8) Číslo, které není násobkem čísla 1, vybarvi růžově.
9) Největší trojciferné číslo dělitelné třemi vybarvi červeně.
10) Nejmenší dělitel čísla milion vybarvi hnědě. 
11) K nejmenšímu dvojcifernému číslu, dělitelnému dvěma a třemi, nakresli smajlíka.
12) Proveď součet zbylých čísel:


105 + 990 + 1 000 = 2 095
13) Jaká je společná vlastnost zbylých čísel?
JSOU DĚLITELNÁ PĚTI.
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